

佛山市工会基层组织建设工作会议召开 打通关键节点 做好做实组建工作

本报讯(全媒体记者黄细英 通讯员霍嘉琪)近日,佛山市总工会召开全市工会基层组织建设工作会议。会议深入学习贯彻习近平总书记关于工会工作系列重要指示批示精神,落实省总有关会议的工作部署,部署和推动2025年全市工会基层组织建设工作会议。

会议强调,全市工会组织要统一思想,提高认识,不断增强基层工会的引领力、组织力、服务力,发挥龙头企业带动作用,运用行业协会、企业联合会打通服务企业、服务职工的关键节点,全力以赴

将工会组织建设各项工作做好、做实;要聚焦重点,扎实推进,以抓好新业态建会入会,深化“强基工程”建设,探索“互联网+民主管理”模式等工作重点,结合各区特点守正创新,以稳步扩大工会组织覆盖面为目标,进一步夯实基层工作基础;要系统工程,久久为功,强化责任担当,主动加强与社工、市监、人社、交通等相关职能部门的联系与沟通,主动亮家底、亮资源,协调联动、形成合力推动工作,充分利用各类媒体平台,通过全方位、多层次、立体化的宣传引导,切实提

升工会组织的社会影响力,为“再造一个新佛山”贡献工会力量。

据悉,3月下旬至4月上旬,佛山市总工会先后赴五区开展工会组织建设专题调研。调研组采取“实地走访+座谈研讨”等形式,重点走访了佛山市东鹏陶瓷发展有限公司工会、大良五沙职工服务中心等7家单位,系统梳理基层工会规范化建设、新就业形态劳动者服务覆盖等工作的推进难点与创新实践,为科学谋划下一阶段工会组织建设工作提供决策依据。

东莞市总工会女职委 召开全体会议

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员爱禾)4月10日,东莞市总工会第七届女职工委员会第四次全体会议召开。会议全面总结东莞市总工会女职工委员会2024年工作情况,部署2025年工作任务,要求主动适应新时代女职工多元化需求,以高标准推动女职工工作高质量发展。

会议强调,2025年是全面实施“十四五”规划的收官之年,是中华全国总工会成立100周年。东莞市工会女职工工作要更加聚焦省总工会女职委和东莞市总工会的工作部署总要求,旗帜鲜明筑牢思想根基,强化女职工使命担当;勇挑重担聚焦高质量发展,持续提升女职工素质;用心用情开展女职工服务,做实叫响“工”字号品牌,不断开创工会女职工工作新局面。

汕头市总工会为“劳模工匠林”添新绿

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员曹俊峰)4月11日,汕头市总工会开展2025年汕头市“百万职工植绿护绿扩绿行动”,组织干部职工们赴澄海区凤翔街道共同种植“劳模工匠林”。汕头市人大常委会副主任、市总工会主席马翔出席活动。劳模工

匠、职工代表及党员志愿者们以实际行动为鲢城增添新绿,绘就生态发展新画卷。

活动现场,全体人员齐声诵读《汕头市总工会助力“绿美汕头”倡议书》。“共护自然之美”“共担责任之重”“共塑文明之风”等誓言响彻现场,展现了广大职工群

众践行绿色发展理念的坚定决心。

随后,劳模工匠代表与干部职工共同挥锹,为“劳模工匠林”培土栽苗,覆土浇水,现场呈现出一片热火朝天的劳动景象,两小时便完成1000余株木麻黄的种植任务。

湛江廉江市总工会 召开十二届五次全委会

本报讯(全媒体记者誉建业)4月11日,湛江廉江市总工会第十二届委员会第五次全体(扩大)会议召开。廉江市委副书记、组织部部长陶加辉,市人大常委会副主任、市总工会主席黄培栋等参加会议。

会议强调,全市各级工会组织要以凝心铸魂引领方向,以精神感召激发干劲;要锻造产业铁军支撑发展,点燃创新引擎赋能发展,以服务全局战略助力发展;要构建权益保障“防护网”,织密服务职工“暖心网”,守牢安全稳定“责任网”;要坚持党建引领工建,深化工会工作信息化建设,锻造过硬工会先锋队。此外,要坚持党的领导,增强职工思想引领新动力;坚持服务大局,增添职工建功立业新动能;坚持服务职工,提升暖心关爱职工新热度;坚持固本强基,激发工会基层组织新活力;坚持从严从实,焕发工会深化改革新生机。

云浮市总工会研讨组织宣传教育经济工作

本报讯(全媒体记者徐亚辉 通讯员云工宣)4月11日,云浮市总工会就2025年组织宣传教育经济工作开展研讨交流活动。活动传达了习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述、广东省工会第十五次代表大会精神和2025年全省工会基层组织建设工作会议培训精神,总结2024年云浮市组织宣传教育经济工作取得的成绩,部署2025年工作任务。

在研讨交流环节,各县(市、区)总工会分

享了2024年基层工会组织建设的成功案例和做法,并围绕“如何激发基层工会活力”“拓展工会服务的深度和广度”等议题各抒己见。

会议强调,要提高政治站位,坚决扛起职工思想政治引领政治责任,做好广东省工会第十五次代表大会精神的学习宣传贯彻工作,精心筹备云浮市工会第七次代表大会各项工作;要发挥工会牵头抓总作用,扎实推进产业工人队伍建设改革,组织动员全市职工助力现代化产业体系建设,加

快建设一流产业技术工人队伍;要抓住基层薄弱环节,扩大基层组织覆盖面,努力构建基层工会标准工作体系,聚焦“三新”领域,围绕促进民营企业发展推进非公企业工会建设,集中资源力量向基层倾斜推进“小三级”工会建设;要加大民主管理制度推行力度,着力构建民主管理制度体系,丰富发展协商民主有效方式和路径,不断提升民主管理队伍能力水平;要持之以恒抓好工会数智化建设和工会干部队伍建设。

春暖送岗位 工会帮就业

广州从化工会主席携重点企业直播带岗

本报讯(全媒体记者誉建业 通讯员黄月婷 谢瑞均)4月10日,在省总工会、广州市总工会指导下,广州市从化区总工会举办了首场“娘家人送岗——工会帮就业·工会主席直播带岗活动暨从化区中医药大健康产业专场”直播活动。

活动现场,从化区人大常委会副主任、区总工会主席谢焕扬“化身”带岗主播,从该区的区域发展优势、产业资源优势到人才政策优势等方面进行逐一讲解,其间穿插招聘企业文化和实景视频展示,并现场联动白云山汉方药业、国医小镇、莱恩医药、纽斯葆广赛、健朗医用5家中医药大健康产业链上的重点企业详细介绍岗位招聘详情、薪资福利等,助力人才与岗位精准对接。

“我区以创建全国基层中医药工作示范区、环南昆山—罗浮山县镇村高质量发展引领区为契机,大力发展中医药大健康产业。”谢焕扬在直播间表示,此次直播带岗活动聚焦中医药大健康产业,涵盖药材种植、新药研发、医养服务



■广州市从化区工会主席直播带岗活动现场。

单位供图

等多个领域,共提供技术研发、生产管理、销售运营等优质岗位46个,招聘人数上百人。

本次“直播带岗”活动通过“职工之家”App、“广州工会”视频号、“从化工

会”视频号同步直播,将直播间变成“就业服务站”,累计吸引近2万人次围观,点赞量超4万次。

据悉,从化区总工会第二场直播带岗活动将在5月举行。

茂名化州市总工会 启动文旅消费定制活动

本报讯(全媒体记者誉建业)4月12日,由茂名市总工会指导,化州市总工会主办的“职工踏春行·助力百千万”徒步暨文旅消费定制活动启动仪式举行。茂名市人大常委会副主任、市总工会主席黄奕奕,化州市政协党组书记、主席陈晓山,化州市人大常委会副主任,市总工会主席吴晓玲出席活动。

启动仪式上,化州市总工会精心推介了2025年化州工会春秋游5条精品线路,宣读了《化州市总工会关于助力职工文旅消费活动倡议书》。5条精品线路紧密围绕化州的自然景观、人文风俗和“百千万工程”成果,推动相邻相连的乡村联动打造“绿美走廊”,重点打造“化橘红康养文化带”“乡村振兴示范带”“橘乡探秘历史文化研学之旅”等,涵盖化州学宫(孔庙)、橘州生态公园、中国化橘红博览馆等化州优秀文旅体验点。

活动还举行了文旅消费定制活动签约仪式。茂名市总工会、化州市总工会分别与5家知名化橘红公司签约,购买价值25万元的产品消费券。此外,还开展化橘红鲜果、送清凉慰问物资及月饼等一系列文旅消费定制活动,定制金额达263万元。